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Klapptest – Quadratische Gleichungen II 

 
 

Bestimme die Lösungsmenge mit Hilfe des Distributivgesetzes 

(Ausklammern)! 
 

 

1) 15x² + 30x = 0  L = { 0, -2} 

2) 100x² - 12x = 0  L = { 0, 0,12} 

3) 2x² + 0,22x = 0  L = { 0, -0,11} 

4) 12x² - 144x = 0  L = { 0, 12} 

5) 50x² - 31x = 0  L = { 0, 0,62} 

6) 
1

8
x² + 0,5x = 0  L = { 0, -4} 

7) -4x² + 
5

24
x = 0  L = { 0,965} 

8) 
1

64
x² - 

5

8
x = 0 L =  { 0, 40} 

9) 
5

24
x² - 22x = 0  L = { 0, 105,6} 

10) 35x² + 49x =  0 L = { 0, -1,4} 

Ergebnis: 

 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse ver-

glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 


